

ROMANIA
JUDETUL GOJ
COMUNA STEJARI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

încheiat azi 21 aprilie 2020 în ședința publică
ordinară a Consiliului Local Stejari, jud. Goj

Azi, data de mai sus, Consiliul local al comunei Stejari, județul Goj, s-a întrunit în ședința publică ordinară, care se desfășoară prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare respectiv Facebook, mesaje și telefonic.

Procedura de desfășurare a ședinței, a fost stabilită prin Dispoziția primarului nr. 102 din 15.03.2020 în contextul măsurilor de limitare și diminuare a răspândirii coronavirus SARS-CoV-2.

La ședința participă toți consilierii locali, primarul comunei Stejari și secretarul comunei.

Fiind îndeplinite condițiile legale pentru desfășurare ședinței consiliului local, dl. consilier Deaconescu Vasile, în calitate de președinte de ședință, declară deschisă ședința publică ordinară și cită cuvântul dlui Bucu Clau pentru prezentarea procesului verbal de ședință anterioară, după la vot, este aprobat cu 11 voturi pentru.

În continuare se prezintă ordinea de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Stejari;
2. Raport de activitate al cadrelor personale cu personalul cu harnică pentru sem. II - 2019;

... informare privind moșterea curceni la recepțiune a hotărânilor consiliului local al comunei Stejari în anul 2019;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de suportare și înfrumusețere a comunei Stejari în anul 2019;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, financiare și materiale destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență în anul 2020;

6. Informare privind obiectul de muncă, supravegherea video / montare camere de CCTV vedere în comuna Stejari, sectorul Gay;

7. Diverse

Supuși la vot, ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Primul punct de pe ordinea de zi, este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local este aprobat cu 11 voturi.

Al doilea punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl. Bucea Claudiu.

Dl. Tucu George pune problema banilor pentru comenziile asistenților personali deoarece suntem în luna aprilie și nu au fost dați.

Dl. Bucea Claudiu răspunde că la rectificare din luna decembrie prioritar au fost salariile, utilitățile și facturile scurte, acesta fiind prevăzut în bugetul pentru anul 2020.

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi este prezentat de dl. primar Părușă Rodolof.

Dl. consilier Socoman Dănuț Mircă nu este mulțumit

de Regalabia în vigoare cu privire la parcuri.

Dl. consilier Deaconescu Vasile pune problema parcului privat, dl. viceprimar fiind de părere că nu se vor putea face, deoarece reconstituirea dreptului de proprietate s-a făcut defectuos.

Urmatorul punct de pe ordinea de zi este prezentat de dl. viceprimar Lungu Liviu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pozitive.

Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi este prezentat de dl. Bucsa Claudiu.

Supus la vot, proiectul de hotărâre privind asigurarea cu resurse umane, materiale și financiare în situații de urgență este aprobat cu 11 voturi pozitive.

Punctul următor de pe ordinea de zi este prezentat de dl. primar Păiuși Robert-Ionuț.

Dna consilier Mitrada Clara întrebă dacă sitemul va fi dus uideu și audio, dl. primar spune că nu știe acest lucru, dar va întreba și comunica consiliului local.

Dl. consilier Bepiu Ilieș Mitrada Clara va merge la stălia de apă, dl. primar precizând că da.

Dl. consilier Dacu George este de părere că în localitățile și satele Popoști-Ștețari și Piscoiu, dl. primar precizând că în funcție de costuri se va efectua și investiții necesare.

Dl. Deaconescu Vasile pune problema bugetului și a banilor pt. investiții.

La "Diverse" nu sunt probleme ale președintelui de sedință de la comisiile de studii publice, analize și consiliul local.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Decanescu Vasile



INTOCNIT,

Bucur Claudiu